
ZNAN. ASIST.
NA PODROČJU
POLJEDELSTVA
(M/Ž)

Na Kmetijskem inštitutu Slovenije iščemo zanesljivega in ambicioznega kandidata/ko z veseljem do
raziskovalnega in strokovnega dela na področju pridelave poljščin.

Pričakujemo
Zahtevana izobrazba: najmanj magisterij (2. bolonjska stopnja) ali univerzitetna izobrazba
(prejšnja) s področja agronomije – poljedelstvo, ali sorodnih biotehniških smeri. 
Komunikacijske sposobnosti (govorne in pisne). 
Znanje slovenskega in angleškega jezika. 
Poznavanje osnovnih računalniških programov MS Office (Word, Excel, PowerPoint) in paketa
za statistično obdelavo podatkov. 
Vozniški izpit B kategorije.

Samostojno opravljanje raziskovalnega in strokovnega dela.
Sodelovanje pri izvajanju raziskovalnih projektov in programov ter strokovnih nalog.
Sodelovanje pri reševanju konkretnih strokovno raziskovalnih problemov v poljedelstvu ter pri
prenosu rešitev v prakso.
Načrtovanje, vodenje in izvajanje poljskih raziskav in poskusov. 
Vzpostavljanje in vzdrževanje stikov z domačimi in tujimi raziskovalnimi ustanovami ter
uporabniki strokovnega dela.
Objavljanje in predstavljanje izsledkov raziskovalnega in strokovnega dela.

Opis del in nalog



Motiviranost za delo v kmetijstvu. 
Sposobnost opravljanja dela samostojno in v skupini. 
Samostojnost, zanesljivost, samoiniciativnost in odgovornost.
Želja po pridobivanju dodatnih znanj in veščin.
Želja po iskanju rešitev za kmetijsko pridelavo.
Pripravljenost opravljati terensko in drugo delo, v času sezone tudi izven rednega delovnega
časa.

Osebnostne lastnosti 

Razpisano delovno mesto na Oddelku za poljedelstvo, vrtnarstvo, genetiko in žlahtnjenje nudi
zaposlitev za določen čas 12 mesecev za polni delovni čas s 3 mesečnim poskusnim delom, z
možnostjo dolgoročnega sodelovanja.
Kraj opravljanja dela je v Jabljah pri Trzinu in na poskusnih mestih po Sloveniji. 
Možnost pridobivanja novih znanj in strokovnega razvoja.
Možnost nadaljnjega izobraževanja (doktorski študij). 

Nudimo

Motivacijski spremni dopis v slovenskem jeziku. 
Življenjepis (CV) kandidata z opisom dosedanjih delovnih izkušenj. 
Kopijo potrdila o pridobljeni izobrazbi.

Zainteresirane kandidate vabimo k oddaji vloge za zaposlitev, ki mora vsebovati: 

Prijave na razpis sprejemamo do 24. 01. 2022
na e-naslovu: kadri@kis.si

Upoštevali bomo prijave, ki bodo prispele na naslov v navedenem roku.

Kandidati bodo o rezultatih razpisa obveščeni po elektronski pošti na naslov, navedenem v
življenjepisu.
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